
 

ΔΙ ΕΥΘ ΥΝΣΗ  ΑΝΘΡΩΠΙ ΝΟ Υ Δ ΥΝΑΜΙΚΟ Υ  

 

Αθήνα, 10 Ιουνίου 2025 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΕΠΟΠΤΕΙΑΣ  

ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΩΝ Νο 3 

 

Θέμα: «Έναρξη Α΄ κατασκηνωτικής περιόδου» 

 

Ανακοινώνεται ότι, τη Δευτέρα 23 Ιουνίου 2025, ξεκινά η Α΄ Κατασκηνωτική Περίοδος.  

Από την πλευρά όλων των υπευθύνων της Τράπεζας και της Κατασκήνωσης, έχει καταβληθεί κάθε δυνατή 

προσπάθεια για τη διαμόρφωση ενός πλαισίου λειτουργίας που θα διασφαλίζει, αφενός, την προστασία και την 

ασφάλεια των κατασκηνωτών, των στελεχών και του προσωπικού, και, αφετέρου, θα προσφέρει στα παιδιά 

ευκαιρίες για ξεκούραση, ψυχαγωγία και συμμετοχή σε ένα ευρύ φάσμα δημιουργικών δραστηριοτήτων.  

Ακολουθούν πληροφορίες για τη διαδικασία άφιξης στελεχών και κατασκηνωτών, καθώς και βασικές οδηγίες 

που συμβάλλουν στη εύρυθμη λειτουργία της Κατασκήνωσης.  

*** 

Άφιξη Στελεχών 

Τα στελέχη της Κατασκήνωσης (Αρχηγείο, Κοινοτάρχες, Βοηθοί Κοινοτάρχες, Ομαδάρχες) καλούνται να 

προσέλθουν στις εγκαταστάσεις μία ημέρα νωρίτερα, την Κυριακή 22 Ιουνίου 2025 κατά το διάστημα 

08.00π.μ.-10.00π.μ., προκειμένου να λάβουν σχετική ενημέρωση, να συμμετάσχουν στην οργάνωση των 

επιμέρους δραστηριοτήτων και να προετοιμάσουν την υποδοχή των παιδιών. 

Άφιξη Κατασκηνωτών 

Η άφιξη των κατασκηνωτών θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 23 Ιουνίου 2025 με μέριμνα των 

γονέων/κηδεμόνων τους.  

Παράλληλα, θα υπάρξει υπηρεσιακώς, μέριμνα, για τη διευκόλυνση των υπαλλήλων της Τράπεζας που θα 

συνοδεύσουν τα παιδιά τους κατά την άφιξή τους στην Κατασκήνωση. Οι ώρες άφιξης έχουν οριστεί, ως εξής: 

 

ΑΡΧΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑ 

ΕΠΙΘΕΤΟΥ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΤΗ 
ΩΡΑ ΑΦΙΞΗΣ 

Α - Θ 7:00 - 8:00 

Ι - Π 8:00 - 9:00 

Ρ - Ω 9:00 - 10:00 
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Κατά την άφιξη στην Κατασκήνωση, είναι απαραίτητη η προσκόμιση ιατρικής γνωμάτευσης, η οποία θα 

βεβαιώνει ότι ο κατασκηνωτής είναι υγιής, πλήρως εμβολιασμένος, δεν πάσχει από μεταδοτικό νόσημα και 

δύναται να συμμετέχει στο πρόγραμμα της Κατασκήνωσης. 

Σε περίπτωση φαρμακευτικής αγωγής, παρακαλείσθε όπως, κατά την άφιξη του παιδιού, παραδοθεί στο  

ιατρικό προσωπικό της Κατασκήνωσης ιατρική βεβαίωση στην οποία θα αναγράφονται με σαφήνεια η  

δοσολογία, ο τρόπος χορήγησης και το διάστημα  για το οποίο απαιτείται η λήψη της αγωγής. 

Για την άμεση και ομαλή εγκατάσταση των παιδιών στις ομάδες, προτείνεται η διακριτή σήμανση των 

αποσκευών τους, με χρωματιστή κορδέλα, μπλε για τα αγόρια και κόκκινη για τα κορίτσια. 

Για τις αφίξεις των παιδιών των εν ενεργεία υπαλλήλων, από τα Υποκαταστήματα, Θυρίδες και Πρακτορεία, θα 

προηγηθεί σχετική συνεννόηση με το Τμήμα Παροχών Προσωπικού.  

Επισκεπτήριο 

Το επισκεπτήριο για την Α΄ κατασκηνωτική περίοδο θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη, 2 Ιουλίου 2025, κατά 

το χρονικό διάστημα από 17:30 έως 20:00.  

Επικοινωνία με τους κατασκηνωτές 

Για την ομαλή λειτουργία της Κατασκήνωσης και την απρόσκοπτη συμμετοχή των παιδιών στις δραστηριότητες, 

η τηλεφωνική επικοινωνία με τους γονείς πραγματοποιείται στις εξής ώρες: 

• Πρωί: 09:00 – 10:00 

• Απόγευμα: 19:30 – 20:00 

Τηλεφωνικές κλήσεις εκτός του παραπάνω ωραρίου καταγράφονται από τους βοηθούς Αρχηγείου και οι 

κατασκηνωτές ενημερώνονται, ώστε να επικοινωνήσουν με τους γονείς τους μετά την ολοκλήρωση των 

δραστηριοτήτων τους. 

Οι κατασκηνωτές μπορούν επίσης να επικοινωνούν με τις οικογένειές τους: 

• Μέσω καρτοτηλεφώνων εντός της Κατασκήνωσης 

• Μέσω καθημερινής αλληλογραφίας (η οποία παραδίδεται στο Κεντρικό Κατάστημα της Τράπεζας) 

Υπενθυμίζεται ότι 15.00-17.00 είναι ώρα μεσημεριανής ανάπαυσης για την Κατασκήνωση και ως εκ τούτου οι 

τηλεφωνικές κλήσεις θα πρέπει να αποφεύγονται.  

Για έκτακτες ανάγκες επικοινωνίας, οι κατασκηνωτές μπορούν να εξυπηρετούνται οποιαδήποτε στιγμή μέσω 

των υπηρεσιακών τηλεφώνων της Κατασκήνωσης. 

Τηλεφωνικό κέντρο Κατασκήνωσης (Αρχηγείο): 210 2432775, 2432718, 2433776, 2433777 

Απαραίτητα προσωπικά είδη 

Απαραίτητα εφόδια των κατασκηνωτών είναι: 4 σεντόνια, 1 μαξιλάρι, 2 μαξιλαροθήκες, 2 πετσέτες προσώπου, 

2 πετσέτες ποδιών, αλλαξιές εσωρούχων, ζακέτα ή μπουφάν, κάλτσες, σφουγγάρι λουτρού, αφρόλουτρο, 

σαμπουάν, οδοντόβουρτσα, οδοντόπαστα, σάκος για τα άπλυτα, χτένα, καπέλο, μαγιό, πετσέτα μπάνιου, 

ελαστικό σκουφάκι, 1 ζεύγος σαγιονάρες, αθλητική φόρμα, αθλητικά παπούτσια καθώς και μπουκάλι θερμός 

για νερό.  
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Προαιρετικά τα παιδιά μπορούν να έχουν μαζί τους: μουσικά όργανα, είδη χειροτεχνίας και ζωγραφικής, 

θεατρικές στολές, παιδικά έντυπα και βιβλία, σημειωματάρια, μολύβια, φακό, τηλεκάρτα.   

Όλα τα προσωπικά είδη θα πρέπει να γράφουν το ονοματεπώνυμο του κατασκηνωτή.   

Συστήνεται στους γονείς να αποφεύγουν να εφοδιάζουν τα παιδιά με επικίνδυνα (π.χ. αιχμηρά αντικείμενα) και 

ακριβά είδη (π.χ. ρολόγια, ψηφιακές/ηλεκτρονικές συσκευές, ηλεκτρονικά παιχνίδια, κ.λπ.).  

Η κατασκήνωση δεν φέρει καμία ευθύνη σε περίπτωση απώλειας των προσωπικών ειδών των 

κατασκηνωτών. 

Κινητά τηλέφωνα 

Η μέχρι σήμερα εμπειρία έχει δείξει ότι η κατοχή και χρήση κινητών τηλεφώνων από τους κατασκηνωτές 

δημιουργεί προβλήματα και αποσυντονίζει τα παιδιά από το πρόγραμμα και τις δραστηριότητες της 

Κατασκήνωσης. 

Για τον λόγο αυτό, δεν επιτρέπεται η κατοχή και χρήση κινητών τηλεφώνων κατά τη διάρκεια της 

κατασκηνωτικής περιόδου. 

Σε περίπτωση που εντοπιστεί κινητό τηλέφωνο θα παρακρατείται και θα επιστρέφεται στο τέλος της 

κατασκηνωτικής περιόδου. 

Παρασίτωση 

Οι γονείς υποχρεούνται να ελέγξουν τα παιδιά τους για τυχόν παρασίτωση (ψείρες τριχωτού κεφαλής) πριν 

από την άφιξή τους στην Κατασκήνωση. 

Σε περίπτωση που διαπιστωθεί πρόβλημα θα πρέπει: 

• Να πραγματοποιηθεί άμεσα θεραπεία από τους γονείς 

• Να ενημερωθούν οι υπεύθυνοι της Κατασκήνωσης 

Η συνεργασία όλων είναι απαραίτητη για την πρόληψη και αποφυγή γενίκευσης του φαινομένου, ώστε να 

διασφαλιστεί η υγεία και υγιεινή όλων των παιδιών. 

Επισκέψεις και Άδειες 

Υπενθυμίζεται ότι αυστηρώς: 

• Δεν επιτρέπονται επισκέψεις γονέων ή τρίτων στην πύλη της Κατασκήνωσης 

• Δεν χορηγούνται ημερήσιες άδειες στους κατασκηνωτές καθ’ όλη τη διάρκεια της 

κατασκηνωτικής περιόδου 

Η πολιτική αυτή εφαρμόζεται για την ασφάλεια, την ομαλή λειτουργία της Κατασκήνωσης και την πλήρη 

ενσωμάτωση των παιδιών στο πρόγραμμα. 

Υγειονομικές Οδηγίες – Ιογενείς Λοιμώξεις 

Για την ασφαλέστερη και ομαλότερη διαβίωση των κατασκηνωτών, παρακαλούμε τους γονείς, να μην 

προσέρχονται τα παιδιά στην Κατασκήνωση εάν εμφανίζουν: 
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✓ Συμπτώματα ιογενούς λοίμωξης του αναπνευστικού, όπως: 

• Πυρετό 

• Βήχα 

• Βραχνάδα 

• Έντονα καταρροϊκά συμπτώματα (καταρροή, ρινική συμφόρηση κ.ά.) 

✓ Συμπτώματα ιογενούς γαστρεντερίτιδας, όπως: 

• Πυρετό 

• Εμετούς 

• Διάρροιες 

Τα παιδιά που παρουσιάζουν οποιοδήποτε από τα παραπάνω συμπτώματα, θα πρέπει να προσέλθουν στην 

Κατασκήνωση μόνο μετά την πλήρη ίαση. 

Συνιστάται επίσης, τα παιδιά που εμφανίζουν συμπτώματα λοίμωξης πριν την άφιξή τους, να υποβληθούν για 

προληπτικούς λόγους σε rapid test για COVID-19. 

Η υπευθυνότητα όλων συμβάλλει καθοριστικά στη διατήρηση της υγείας και της ασφάλειας στο κατασκηνωτικό 

περιβάλλον. 

Μη Προσέλευση Κατασκηνωτών 

Έχει παρατηρηθεί ότι ορισμένα παιδιά, παρότι έχουν υποβάλει αίτηση συμμετοχής, δεν προσέρχονται τελικά 

στην Κατασκήνωση. Σε αυτή την περίπτωση, παρακαλούνται θερμά οι γονείς να ενημερώνουν έγκαιρα το Τμήμα 

Παροχών Προσωπικού στα τηλέφωνα: 210 3203318, 210 3203322, 210 3203771. 

Η έγκαιρη ενημέρωση συμβάλλει καθοριστικά στην ορθή διαχείριση των θέσεων και στον καλύτερο 

προγραμματισμό λειτουργίας της Κατασκήνωσης. 

*** 

Η επιτυχής λειτουργία της Κατασκήνωσης προϋποθέτει τη συνδρομή και τη συνεργασία όλων μας. Σας 

ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την κατανόηση και τη συνεργασία σας.        

 

Μαρία Μουστάκα 

Γενική Επόπτης 


